
1402 دنفسا 6
Sunday, February 25, 2024

1445 نابعش 14

تایاکش هب یگدیسر هناماس
یاقترا نوناق 25 هدام عوضوم(
)داسف اب هزرابم و یرادا تملاس

شرازـــگ تــفایرد هـناـماـس
یـتایلاـم رارــف

اه هیعلاطا
دازآ قطانم یداصتقا نلااعف هجوت لباق
یتعنص - یراجت

صاخشا هــجوت لباـق( هــیعلاطا
داوم حلاصا - )یـقوــقـح و یـقیقـح
عوضوم ییارجا همان ن�آ مود لصف
تایلام نوناق 169 هدام )3( هرصبت
رودص دنیارف لیهست( میقتسم یاه
)یداصتقا نلااعف یارب یداصتقا هرامش

لباق( هکس عوطقم تایلام -هیعلاطا
رد هکس رادیرخ یقیقح صاخشا هجوت
)1398 لاس

-تخوس نارادهاگیاج هجوت لباق
یارجا متشه هلحرم نلاومشم ناوخارف
هدوزفا شزرا رب تایلام ماظن

و هیریخ تاسسوم هجوت لباق -هیعلاطا
هعفنملا ماع

عوضوم - عوجر بابرا زا یجنسرظن مرف
مدرم میرکت حرط 8 هدام

اه هیعلاطا ویشرآ

میقتسم یاهتایلام نوناق ررکم 251 هدام عوضوم یتایلام نایدوم روما هب یگدیسر رد عیرست و روما میظنت و یهدناماس

پ 98/96/200 :هرامشییاراد و یداصتقا روما ترازو

10/07/1396 :خیراتیا هفرح تیحلاص صیخشت و یهاوخداد یلاع زکرم

یلاعت همسب

لمعلا روتسد

،یا هفرح تیحلاص صیخشت و یتایلام یهاوخداد یلاع زکرم زا هلصاو تاعلاطا و تاشرازگ بسح
رد میقتسم یاه تایلام نوناق ررکم 251 هدام رب رظان تاررقم یارجا رد هلصاو یاه هیئاوکش دادعت
رد لیوطت تابجوم اه هیئاوکش مجح شیازفا هک یوحن هب هتشاد یهجوت لباق شیازفا ریخا یاهلاس
هرداص ءارآ و هحورطم تایاکش یسررب زا لصاح جیاتن .تسا هومن مهارف ار روبزم زکرم یاه یگدیسر
زین و اهتایلام صیخشت دنیآرف رد دوجوم صیاقن عفر هک تسنآ زا یکاح روکذم هدام عوضوم یاهتأیه
موادت شهاک رد ییازسب شقن دناوت یم روشک یتایلام روما نامزاس رد یسرداد دنیآرف دوبهب
زا هدش دای دراوم ققحت.دشاب هتشاد فوصوم زکرم هب تایاکش یدورو زین و یتایلام نایدوم تاضارتعا
و هتفای شیلااپ تاعلاطا زا هدافتسا اب ات دور یم راظتنا و هدوب روشک یتایلام عماج حرط فادها هلمج
یزاس هدایپ و ققحت ات نکیل دبای دوبهب زین یتایلام یسرداد و تایلام صیخشت یاه شور ،ءاکتا لباق
ررکم 251 هدام تاررقم یاتسار رد روشک یتایلام روما نمازاس دراد ترورض یتایلام عماج حرط دنیآرف
مرتحم نایدوم روما هب یگدیسر رد عیرست و یهدناماس روظنم هب و میقتسم یاه تایلام نوناق
مزلا مامتها و هجوت دروم ار لیذ دراوم ننقم رظن دروم فادها هب لین و دوجوم تلاکشم عفر ،یتایلام
:دهد رارق

و لیلاد هب یکتم و کرادم و دانسا ساسارب ینوناق تاررقم قفو یتسیاب یم تایلام صیخشت.1
رودقملا یتح )م.م.ق (97 هدام 3 دنب عوضوم یاه تأیه و دریذپ ماجنا یفاک تاعلاطا
رتافد ندومن ملاعا یگدیسر لباق ریغ ای و در یانبم ار یلوصا ریغ و فیعض لیلاد و تاداریا
.دنهدن رارق یتایلام نایدوم ینوناق

ررکم 251 هدام یاهتأیه ،یرادا تلادع ناوید طسوت هرداص ءارآ جیاتن زا تایلام صیخشت رد.2
رد یتایلام فلاتخا لح عجارم ریاس و یتایلام یلاع یاروش ،میقتسم یاه تایلام نوناق
یگدیسر هلاطا و ناسکی تاعوضوم رارکت زا ات هدومن کلام ذاختا هباشم دراوم و تاعوضوم
.ددرگ بانتجا

نوناق 29 هدام و میقتسم یاهتایلام نوناق 216 و 247 ،244 ،238 داوم تاررقم یارجا رد.3
هب دوخ ینوناق یاه تیفرظ و تارایتخا زا دنفظوم طبریذ عجارم ،هدوزفا شزرا رب تایلام
هب تاضارتعا هلاحا زا و هدومن یرادرب هرهب لماک روط هب یتایلام تافلاتخا لصف و لح روظنم
.دنیامن بانتجا یتایلام فلاتخا لح عجارم ریاس

تسا مزلا یودب یتایلام فلاتخا لح یاهتأیه اب سایق رد و اهتأیه حطس تیاعر روظنم هب.4
باختنا رتشیب هبرجت اب و هربخ دارفا نایم زا رظندیدجت یتایلام فلاتخا لح یاهتأیه ءاضعا
.دندرک

یا هفرح تیحلاص صیخشت و یتایلام یهاوخداد یلاع زکرم یاه یگدیسر رد عیرست روظنم هب.5
: ددرگ یم دیکأت اهنآ قیقد یارجا و رکذتم لیذ تاکن

تساوخرد و هعجارم تروص رد ات دنیامن ذاختا یبیترت دنفظوم یتایلام روما لک تارادا -1-5
ار زاین دروم کرادم ریواصت ،اه ه�اوکش تادنتسم و ک رادم لیمکت روظنم هب یتایلام نایدوم
یاه هدنورپ ات دنیامن ذاختا یبیترت دنفظوم یتایلام روما لک تارادا -5-2 .دنیامن میلست اهنآ هب
رثکادح هدمآ لمعب تاملاعتسا زین و مظنم و رامش گرب تروصب زکرم تساوخرد دروم یتایلام

1396/07/10 :دنس خیرات
پ 200/96/98 :دنس هرامش
/1396/ررکم 251/251/م :دنس دک
ربتعم :دنس تیعضو

ینوناق هدام هب تشگزاب

اه لمعلاروتسد ریاس

ءارآ ندوب حرط لباق صوصخ رد
یتایلام فلاتخا لح یاه تأیه
دعب لحارم رد
نایدوم صوصخ رد لمعلاروتسد
رد هدنورپ حرط هدننک تساوخرد

ررکم 251
عوضوم ییارجا لمعلاروتسد
رب تایلام نوناق 38 هدام2هرصبت
هدوزفا شزرا
صوصخ رد یداشرا لمعلاروتسد
و فیفخت یاطعا صیخشت هوحن
هب نایدوم رتافد ندومنن در
و لک زیمم و صیخشت نیرومام
فلاتخا لح یاهتأیه
میرکت صوصخ رد لمعلاروتسد
مهدزاود کی لوصوو یدوم
... و اه یتلود بوصم تایلام
عیرست و روما میظنت و یهدناماس
نایدوم روما هب یگدیسر رد
ررکم 251 هدام عوضوم یتایلام
میقتسم یاهتایلام نوناق
عیرست و روما میظنتو یهدناماس
نایدوم روما هب یگدیسر رد
ررکم 251 هدام عوضوم یتایلام
میقتسم یاهتایلام نوناق
هدام عوضوم ییارجا لمعلاروتسد

1371/02/07 یقاحلا ررکم 251
میقتسم یاهتایلام نوناق
یدعب تاحلاصا و 1366 بوصم
نآ

طبترم دانسا ریاس

کینورتـکلا تمدـخ زیـمام اب طابترانامزاس یفرعمنیناوقیا هناسردنچتسخن هحفص

پ 200/96/98 :لمعلاروتسد

پ  200/96/98 https://inta.tax.gov.ir/Pages/Action/LawsDocShow/1/5/3/251-1/4556 :لمعلاروتسد
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.ددرگ لاسرا دروم بسح ملاعتسا اب تساوخرد لوصو خیرات زا زور 15 تدم فرظ

یاه هدنورپ تساوخرد نامز رد دنیامن ذاختا یبیترت دنفظوم یتایلام روما لک تارادا -3-5
ضارتعا هچنانچ ،یا هفرح تیحلاص صیخشت و یتایلام یهاوخداد یلاع زکرم یوس زا یتایلام
.دنیامن ملاعا روکذم زکرم هب اعیرس ار بتارم دشاب یم حرطم عجارم ریاس رد یدوم

هب میقتسم یاه تایلام نوناق ررکم 251 هدام یاهتأیه زا هرداص یسانشراک یاهرارق -4-5
یتایلام تاعلاطا هب طلسم و علطم ،برجم نیرومأم هب اعیرس مزلا شرازگ هیهت و ارجا روظنم
.دندرگ عاجرا رارق عوضوم اب طبترم

روما لک تارادا تسا مزلا هرداص یسانشراک یاهرارق عماج و قیقد یارجا روظنم هب -5-5
رد تقو عرسا رد ار رارق عوضوم اب طبترم و زاین دروم کرادم و اه هدنورپ هیلک طبریذ یتایلام
.دنروآ لمعب ار مزلا یراکمه و هداد رارق نایرجم رایتخا

ررکم 251 هدام یاهتأیه یتساوخرد دراوم یاتسار رد یتسیاب رارق نایرجم تامادقا -6-5
کرادم و دانسا هب یکتم و للاقتسا و یفرطیب لوصا ظاحل اب و میقتسم یاه تایلام نوناق
. دشاب حیرص و فافش رظن راهظا نمضتم اه یگدیسر و یسررب هجیتن و هدوب نقتم

لصا اب هارمه یسانشراک رارق یارجا اب طبترم و دانتسا دروم کرادم و دانساهیلکریواصت -7-5
عرسا رد رارق نتم رد جردنم قوفام ماقم حیرص و فافش رظن راهظا مامضنا هب یمیظنت شرازگ
.ددرگ لاسرا هدش دای زکرم هب تقو

یارجا تاشرازگ ات دنیامن ذاختا یبیترت ،رثوم تراظن لامعا نمض یتایلام روما لک تارادا -8-5
.ددرگ لاسرا هدش دای زکرم هب و هیهت زا هرداص رارق نتم رد ررقم تلهم فرظ یسانشراک رارق

15 تدم فرظ رثکادح میقتسم یاه تایلام نوناق ررکم 251 هدام یاهتأیه هرداص ءارآ -9-5
.ددرگ غلابا هطوبرم یدوم هب نآ لوصو خیرات زا زور

هتسباو ینوناق داوم

فلاتخا لح تأیه یعطق یأر غلابا خیرات زا هام ود فرظ دنناوت یم یتایلام یماظتنا ناتسداد ای یدوم ـ 251 هدام
...انتسا هب ،رظندیدجت یتایلام

حرط لباق یرگید عجرم رد هک میقتسم ریغ یاهتایلام و نوناق نیا عوضوم یعطق یاهتایلام دروم رد ـ ررکم 251 هدام
...یغ یاعدا هب و دشابن

یتایلام نایدوم یکینورتکلا تایلمع هناماس
یصوصخ میرح هینایب
روشک یتایلام روما نامزاس تامدخ همانسانش
هدوزفا شزرا رب تایلام هناماس

...اه هناماس ریاس
روشک یتایلام روما نامزاس ،رواد نابایخ لیفارسا روص نابایخ ،ینیمخ ماما نادیم :سردآ
1114943661 : یتسپ دک
11115 -1651 : یتسپ قودنص
39903990 هناخنفلت

.دشاب یم ظوفحم روشک یتایلام روما نامزاس یارب هناماس نیا قوقح هیلک
.دیامن یم لابقتسا یمارگ نایدوم امش هدنزاس تاداقتنا و تاداهنشیپ زا هراومه روشک یتایلام روما نامزاس
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